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CASO 1:

¿Qué cantidad deberá de pagar una empresa de transportes en la liquidación del Impuesto sobre Sociedades, si obtuvo
unos ingresos de 78.000 euros y tuvo unos gastos de 90.000 euros? Justifique la respuesta.

CASO 2:

Un autocar español de dos ejes, con una longitud total de 13,25 metros, es sancionado en otro Estado de la Unión
Europea mientras efectuaba un transporte interior en el mismo, basándose la sanción en que el  vehículo supera la
longitud máxima permitida por la normativa nacional de dicho Estado para vehículos de dos ejes. ¿Es correcta dicha
sanción? Justifique la respuesta.

CASO 3:

¿Cuál es el saldo de la cuenta Bancos después de los siguientes abonos: 1.000 euros, 500 euros, 200 euros, 2.500 euros?
Desarrolle la respuesta.

CASO 4:

En un servicio de transporte de viajeros entre Valencia y Sevilla se estropea la cerradura del portaequipajes y se pierde:
a) Una mochila que contenía un equipo de fotografía y un ordenador portátil ; b) Una maleta con diferentes prendas de
vestir y con un peso aproximado de 12 kilogramos; c) Una caja de 9 kilogramos. Los dos primeros objetos eran el
equipaje de dos viajeros y el tercero, un encargo. Calcule las indemnizaciones que como máximo tendrá que pagar el
transportista. Desarrolle la respuesta. NOTA - El Indicador Público de Renta de Efectos Múltiples (IPREM) se fija en
17,75 euros día.

CASO 5:

El 2 de marzo de 2014 se requiere notarialmente al empresario naviero Camilo Botón de Ancla para que exhiba el Libro
Diario correspondiente a los años 2005 y 2006, a lo que se niega el empresario alegando que se han perdido. ¿Puede
derivarse alguna responsabilidad por ello? Justifique la respuesta.

CASO 6:

La agencia de viajes Turismo de Riesgo, S.L.,  ofrece un servicio combinado para jubilados todos los miércoles, que
incluye el viaje de ida y vuelta en el día en autobús desde Madrid a Cuenca, la comida y un guía para visitar la ciudad.
El precio del mismo es un 25% superior a la tarifa aplicada por la empresa de transporte regular que cubre el trayecto
Madrid-Cuenca. ¿Es correcta la actuación de la agencia? Justifique la respuesta.
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